
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец декември 

2017 г. 

НОВИ КОМЕНТАРИ: 

 КОМЕНТАР: "НОВАТА УРЕДБА НА КАСАЦИОННОТО ОБЖАЛВАНЕ ПО ГПК, В СИЛА ОТ 
31.10.2017 Г." - БЛАГОВЕСТ ПУНЕВ, председател на Арбитражния съд при БТПП, 
бивш съдия в Конституционния съд на Република България и във Върховния 
касационен съд 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ДАНЪЦИТЕ ВЪРХУ ДОХОДИТЕ НА 
ФИЗИЧЕСКИТЕ ЛИЦА, в сила от 01.01.2018 г , приети със ЗИД на ЗДДС 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНИЯ ПРОЦЕСУАЛЕН 
КОДЕКС, приети със ЗИД на ДОПК, в сила от 01.01.2018 г. 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЮРИДИЧЕСКИТЕ ЛИЦА С 
НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ, в сила от 01.01.2018 г., приети със ЗИД на ЗЮЛНСЦ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в КОДЕКСА НА ТРУДА, приети със ЗИД на КТ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в КОДЕКСА ЗА СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ, в сила 
от 01.01.2018 г., приети със ЗИД на КСО 

НОВИ ФУНКЦИОНАЛНИ ВЪЗМОЖНОСТИ: 

 Вече и абонатите на "Виваком" могат да получават SMS-съобщения за промени в 

избрани лично от тях нормативни актове. 

 Вече не е нужно да се посочва на кой мобилен оператор е клиент абонатът на "Време", 

заявил да получава SMS-съобщения за промени в НА – системата ги разпознава 
автоматично по GSM-номера (затова е премахнато и менюто за избор на оператор). 

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Закона за ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ на Република 
България за 2018 г.; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ПМС № 332 от 22 декември 2017 г. за 
ИЗПЪЛНЕНИЕТО на ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ на Република България за 2018 г.; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НОВИЯ Закон за КОНЦЕСИИТЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ДАНЪК върху ДОБАВЕНАТА 
СТОЙНОСТ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на КОДЕКСА на ТРУДА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на НАКАЗАТЕЛНИЯ КОДЕКС; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗД на Закона за ОГРАНИЧАВАНЕ НА 

АДМИНИСТРАТИВНОТО РЕГУЛИРАНЕ И АДМИНИСТРАТИВНИЯ КОНТРОЛ върху 
стопанската дейност; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Правилата за изменение и допълнение на 

ПРАВИЛАТА ЗА ОБУЧЕНИЕТО на КАНДИДАТИТЕ ЗА МЛАДШИ СЪДИИ и 
МЛАДШИ ПРОКУРОРИ и за определяне на техния статус; 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в бр. 96, ДВ бр. 97, ДВ бр. 
98, ДВ бр. 99, ДВ бр. 100, ДВ бр. 101, ДВ бр. 102, ДВ бр. 103 и в ДВ бр. 104 от 2017 г. 
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